

胆拖 倍投 改号 团购

擒体彩大奖 全靠了这四招

近日,河南南阳 1572 万、福建龙岩 485 万、山东泰安 201 万以及福建福州 180 万元得主现身领奖。这四个大奖分别出自体彩大乐透、传统足彩或福建 31 选 7,投注方法分别为胆拖、倍投或复式等。四种打法出招,分别擒得体彩百万元、甚至千万元大奖。

■专题整理 陈敏

2 张胆拖票

南阳彩友斩下 1572 万

1 月 12 日,王先生来到河南省体彩中心领取了 1572 万元大奖。

1 月 10 日,体彩大乐透第 18005 期全国中出 6 注头奖,其中 5 注为 775 万余元基本投注头奖。河南南阳彩友王先生凭借两张胆拖票——一张为前区 9+后区 1 胆 2 拖的胆拖票,投入 504 元,单票中奖 788 万元;另一张为前区 7+后区 1 胆 2 拖的胆拖票,投入 84 元,单票擒奖 784 万元。

领奖时,王先生非常激动,说:“我是体彩大乐透的忠实粉丝,已经购买多年。”

对于奖金的安排,王先生表示还没想好,等回去后再做打算。对于这份突如其来的惊喜,王先生表示,平时购彩都是



中奖彩票

抱着平常心,本来就是件边娱乐边献爱心的事,所以他以后

仍然会支持体彩大乐透,支持国家公益事业。

业主“牵头”买

泰安彩友复式票中 201 万

“又中奖啦,这是我们网点第三次中大奖,这回的中奖金额为 201 万元。”1 月 19 日上午,山东泰安一网点业主李云省领奖时激动地分享了好消息。

1 月 18 日,传统足彩第 18005 期全国中出 22 注头奖,每注奖金为 176 万元。李云省的网点以一张大额复式票,斩下其中 1 注头奖及二等奖若干注,合计收获奖金 201 万元。

据了解,李云省的网点聚集了一大批彩友,累计总人数达到 409 人,经常一起买传统足球 14 场胜负游戏。2017 年 11 月 3 日,他们成功命中足彩 17164 期 139 万元大奖;12 月 10 日,再次成功

命中足彩第 17186 期 100 万元大奖。

中出第 18005 期 201 万元大奖之后,网点的人气更旺了。“现在仍有很多彩友慕名而来,大家比较喜欢足球赛事。”李云省说,每期的足彩投注方案均是他精心研究,球队信息、历史战绩、伤停情况都做充足的了解,这样和彩友沟通起来也有一定的兴趣点。

18005 期足彩最冷门场次来自荷乙,奥斯主场 3 比 0 击败奈梅亨。李云省精准投注“3”成功命中,加上朗斯对阵索肖的比赛因故推迟,根据有关规定,该比赛场次任何竞猜结果均为猜中,堪称送足彩彩友福利。



中奖彩票

加上曼联稳胆的投注,这张复式票总计中得一等奖 1 注、二等奖 15 注,总中奖金额为 201 万元。

单式 30 倍投

龙岩彩友擒二等奖 485 万

在体彩大乐透第 17144 期开奖中,福建龙岩彩友丁先生凭借一张 30 倍投、60 元投入的单式倍投票,拿下 30 注 16.18 万元的二等奖,单票擒奖 485 万余元。

前不久,丁先生现身福建省体彩中心领走 485 万元大奖。

丁先生是个 65 后,平时没有追加投注的习惯。据他本人透露,当期开奖日,他跟往常一样,到体彩投注站就直接采用机选,并嘱咐进行 30 倍投。当销售员

问他要不要追加时,他立即给予了否定。令他意想不到的是,这回他的否定回答,让他与 291 万元追加部分的奖金失之交臂。

次日,丁先生再一次去购买彩票时,用手机查看了一下开奖号码。结果这一看,直接把他吓出了一身冷汗——他清楚地看到前区 5 个开奖号码全部与他的机选号一样,后区也中了一个,就差 10 这个号码。要不然,他就有可能成就亿元巨奖的梦想。

1 注号码巧修改

福州彩友揽中 180 万

1 月 10 日,福建体彩 31 选 7 第 18010 期中出一等奖 1 注,奖金为 180 万元,被福州彩友李先生以一张 2 元投入的单式票所擒获。

近日,李先生现身福建省体彩中心领走 180 万元大奖。李先生今年 40 多岁,此次他

随意修改前一期自选的 1 注号码中的一个号码,结果拿下了该注大奖。

据李先生透露,在第 18009 期,他通过 31 选 7 走势图选了 1 注号码——03、08、15、18、19、26、30,虽然当期只中一个号,但在第 18010 期时,他又分析了一下走势图,最终他还是觉得这注号码相当不错。经过一番分析与研究,他最终把 18 改成了 16。这样一来,一个重号都没有,这与他多年来形成的选号思路很是吻合,因为他总是喜欢选没重号的。令他欣喜的是,这回他算是“一号定乾坤了”。次日一早,当他又一次到投注站买彩票时,发现第 18010 期的开奖号码很眼熟了,不仅 18 改 16 改得妙,



中奖彩票

其它 6 个号照搬也搬得好。

“当时,只知道自己中了一等奖,可还不知道奖金是多少,因为我觉得我 2 元能中一等奖,那其他人应该也能中,特别是买复式票的朋友。而当我知道一等奖仅 1 注时,心里怦怦直跳。”李先生兴奋地说,“180 万元大奖,2 元的单式票就能搞掂,在这以前我想都不敢想,以前见报纸上报道 2 元中 500 万元、1000 万元大奖,十分怀疑,这回轮到自个了,不相信都不行啦!”

●观察

村子里频频中奖,说明了什么

■陈敏

“到农村去,广阔天地大有可为”,这句话,曾经是鼓励知识青年到农村的一句口号。而在近年来,通过在乡村开设体彩投注站以及购买体彩,这句话频频成为网点业主和农村彩友的真实写照。

近日,一则“湖北省蕲春县蕲北山区的一个偏僻山村——张榜镇塔林村中出体彩大乐透 821 万元大奖”的消息,成为彩市一大热门话题。按说,体彩大乐透中出 821 万元大奖并非什么了不起的事,因为千万元大奖早已是常态,亮点就在于这个大奖出在了一个偏僻的山村。据网

点业主介绍,临近年关,出门打工的村民们纷纷回到农村,他们用闲暇时光在投注站买买彩票,拉近距离,联络感情,不料竟中出了一个大奖。

众所周知,在以往,城市中心和城乡结合处是体彩网点布局的重要地段,乡村、尤其是边远山区的山村,体彩网点较为少见。而在近年来,随着物流以及交通的越来越便利,各地体彩销售机构将网点布局瞄向了广大农村。村淘、县域市场崛起,也为体彩网点的布局带来了便利。

笔者随手一搜索,发现乡村里中出的大奖还真不少。去年年底,福建福州仓山螺洲天福村中

出体彩大乐透 565 万元大奖。据介绍,这个大奖网点跟村里乡亲相伴了 8 个年头,不仅给乡亲们提供一个实现梦想的平台,还给他们开辟一条为社会公益事业奉献爱心的舞台。

2016 年,山西晋中介休义安镇义安村的一家体彩投注站中出体彩大乐透第 16138 期 1000 万元大奖。据了解,这个坐落在乡村的体彩投注站,周围环境并不热闹,条件也比较简陋。领奖时,这个 1000 万元大奖得主看上去也很朴实。

如今,乡村体彩投注站,成为农村青年创业的一大亮点。“山里飞出金凤凰”,不再是稀罕事。

●大奖网点

“山里飞出金凤凰”

湖北一小山村中大乐透 821 万

1 月 27 日,体彩大乐透第 18012 期全国开出一等奖 6 注,其中 1 注花落湖北省蕲春县蕲北山区的一个偏僻山村张榜镇塔林村,奖金高达 821 万元。

据投注站业主陈先生透露,平时来他店里买彩票的人并不多,基本上都是自己村里的人。近几天,由于天降大雪,而且又到了快过年的时间,不少在外打工的人也陆续返乡,村民没事就到店里玩玩 11 选 5,聊聊天,走的时候也不忘买买大乐透,店里还挺热闹。

陈先生猜测,这次中出大乐

透一等奖的应该就是村子里的老彩友。821 多万的奖金足以改变村里任何一家人的命运,说不定来年就不用出去打工了。说到这里,陈先生高兴之余也略带遗憾地说,如果要是追加投注,奖金就要过千万元了。

陈先生介绍,张榜镇塔林村在 2017 年暑期曾遭受过山洪侵袭,灾后重建工作才刚刚完成。这次体育彩票又为山村送来了 800 多万的大乐透一等奖,确实让人心里暖暖的。“看来彩票还是要买的,还得坚持买,万一中了呢!”陈先生说。(程鑫)